The Mashington Chinese Post

多地斷貨!

網購買暴鴉近20倍這類藥品緣何緊缺?



據央視財經報道,最近,不少患帕金森綜合徵的患者及家屬向記者反映,他們用于治療和緩解癥狀的一款常用藥息寧,無法在醫院配到,衹能以高出醫保價格10倍甚至20倍的價格從網上購買,經濟壓力很大。

瑞和大药房旗舰店 进店>

帕金森綜合徵常用藥息寧不能正常供 應牽扯着中國數百萬帕金森患者的心,值得 關注的不止眼前的藥品短缺,還有漲價和長 期供應的問題。

"息寧"多地斷貨 總代理歐加隆:未接到停産通知

據報道,今年53歲的劉先生,2013年查出患有帕金森綜合徵,按照醫囑需要服用息寧藥控制病情。可是,從去年8月開始,醫院就配不到這款藥了,眼瞅着就要斷藥,劉先生有點急。"家裏還有最後一盒了,擔心也没用,到時候吃完了再說,聽醫生的調下藥。"

患者倪女士因爲配不到息寧而改用其 它藥物,没想到出現了明顯的不適癥狀,摔 倒導致手骨折。"現在没有藥,我已經半年不吃了,走路又摔跤,脚裏面没力氣,把手也摔斷了。"

今年年初以來,關于息寧的求藥帖信息 在微信、微博、論壇等平臺越來越多。

邵静(化名)發現有多個網絡平臺售賣 息寧這款藥物,便一直在網絡平臺給母親購 買。2020年購買時,息寧的價格是110元左 左

然而新冠肺炎疫情期間,網絡上的藥價 漲了10倍不止。2021年4月份,邵静發現網 上藥價回調了一些,在110元左右。但2021 年6月份邵静再次購買時,發現該款藥物再 次出現漲價斷貨的情况。

據了解,帕金森病癥狀是由于缺乏多巴 胺引起的,息寧是左旋多巴和卡比多巴的復 合制劑,可補充多巴胺,由默沙東生産,且爲 默沙東獨家產品,是緩解和治療帕金森癥狀 的主要藥物之一。

近日,記者在上海市醫藥集中招標采購管理事務所的官網上,發現近期有三十多家上海本地醫療機構發出過息寧采購信息,但大部分醫療機構最終并未采購到。

同濟大學附屬東方醫院副院長李剛表示,公司告知可能是疫情原因影響,供貨確實不穩定,雖然采取了很多辦法,但是2021年3月份開始,包括他們醫院在內,很多醫院這個藥徹底斷貨了。

近日,記者向藥房工作人員了解情况,瑞金醫院藥房負責人告訴記者,"息寧現在没有,斷貨很久了,每周都進,但是進不到"。新華醫院藥房負責人則表示,說是受國外疫情影響,無法正常供應中國市場,他們已經很長時間沒進到了。

不僅上海市場,全國多地都出現了息寧 告急的情况。

緣何短缺?據了解,目前該款藥品由歐加隆公司負責總代理,央視財經隨即致電歐加隆公司,對方表示,(息寧)産量本來就比較少,因爲這個藥是進口藥,它是在國外生産,國內進行分包裝的,因爲疫情或者原材料的原因產量更少。

這并不是息寧第一次出現斷貨。據健康時報7月2日報道,記者查詢發現,2016年,息寧第一次大範圍斷貨,默沙東當時回

應媒體表示,斷貨是因爲生産原因,且在斷貨近半年後恢復供應。

然而從2018年下半年開始,陸續有多地 患者反映缺貨,2019年1月,默沙東發布的 一份息寧供貨説明中也提到"由于息寧生産 工廠的原因,影響到全球息寧供貨,預計 2019年中國市場將不能正常供應"。

10月19日下午,中新經緯以患者家屬身份致電默沙東與歐加隆詢問息寧供貨情况,默沙東工作人員表示,他們已經接到多位帕金森患者或家屬電話反映藥物斷供問題,至于什麼時候能够恢復正常供應,對方表示目前未接到確切消息。

歐加隆工作人員則表示,目前尚未接到 停産通知,正努力恢復息寧在中國市場的正 常供應。

"息寧"網購價漲近二十倍 業內呼吁完善短缺藥品供應機制

醫院配不到藥,不過不少患者和家屬告訴記者,在京東、淘寶等網上購藥平臺,還有息寧在售,但一盒30片售價近1000元,高出醫院價格近20倍。

記者在網上查詢京東、天猫等電商平臺 發現,息寧單盒價格在一千元左右,醫院裹 賣的息寧,單盒價格約50元,電商平臺價格 漲了近20倍。

有患者家屬向記者表示,去年還能看到180元一盒,今年春天差不多600元一盒,現在應該漲到了1000多元,而且還挺難買的。也有家屬表示,長期服藥,價格難以承受,"小小的一盒藥,三十片,能够從五十多元,一直賣到九百八十元,是很難承受的,因爲這個藥物是需要長期服用的"。

除了價格高昂,網購渠道的貨源也是患者和家屬擔心的問題。

復旦大學醫學管理研究所所長高解春 向央視財經表示,既然是藥品,即使在網上 買,怎麼可以脱離國家價格監控,所以爲了 藥品安全使用,爲了藥品市場正常有序,就 應該是全方位全面藥品監控。

能用其他藥替代嗎?

記者從上海市衛健委了解到,息寧自 2016年以來,確實存在間歇性斷貨的情况, 但臨床可以找到替代藥,因而没有納入短缺 挂網藥品。

眼下,這些帕金森患者該如何過渡呢? 專業醫生建議,具體的用藥替代方案還是要 看患者的實際病情。

首都醫科大學附屬北京天壇醫院神經病學中心副主任馮濤此前接受健康時報采訪時表示,一般有兩種替代方法,一是用美多芭替代息寧,該款藥物需要劑量换算,大多數可以替换,少部分人替换不了。二是達靈復這款藥物,該藥含有息寧成分,也可替代自靈

"患者對藥物的代謝每個人是有差别的,這種情况在藥物學上被稱爲藥物基因組學,所以在息寧斷貨短缺的情况之下,一旦出現因藥物質量的問題而導致患者病情加重的情况就很得不償失。"馮濤告訴健康時報記者,實際上,現在針對帕金森患者的藥物治療,醫院是有相關的治療方案的,大部分患者可以通過合理的用藥調整方案獲得滿意的療效,如果確實用藥出現問題,一定要及時的尋求專業醫生的幫助。

"另外,病情輕微的帕金森病患者,部分可以用其他抗帕金森病藥物替代息寧。如果上述藥物不能替代息寧,對于病情比較嚴重的帕金森病患者,經過系統評估,可以考慮腦起搏器手術。"馮濤説。

事實上,廉價救命藥的短缺之困,不僅僅是息寧。近年來,出現短缺情况的還有心臟手術用藥魚精蛋白、治療心臟衰竭的搶救用藥西地蘭注射液等多種藥物。如何完善短缺藥品供應保障機制,才是值得深思的問題。

同濟大學附屬東方醫院副院長李剛告訴記者,藥品短缺,最主要的可能是兩類原因,第一大類是原料性的原因,比如原料本身就比較少;第二是企業利潤原因。

"對一些便宜的藥,可能利潤要給得高一點,因爲它的絕對值利潤使它要有積極性,反過來對一些價格高的藥,我們可以使它的利潤低一點,但是它的絕對值并不一定低,這是一個定價的原則。"高解春表示。

打"假官司"规避房屋限售 兩人惡意印道被各罰1萬元

爲規避房地産調控政策,成都一女子與他人僞造借款合同,企圖 通過訴訟以執行拍賣的方式達到 出售房屋的目的。

近期,成都錦江區人民法院依法審理了一起爲規避房地産調控政策僞造借款合同的虚假訴訟案件。根據起訴内容,法院初步了解到的情况是,2021年4月16日,鐘

某和于某簽訂了借款合同,借款金額爲40萬元,借款期限爲2021年4月16日至2021年6月30日。借款到期後,鐘某未歸還。于某遂訴至法院,要求返還本息。

不過,承辦法官在調查梳理案 情中發現,被告鐘某的女兒鐘小某 爲其代理人,同原告于某的關系密 切,且有大筆資金往來。 承辦法官詢問後查明,被告有一套位于天府新區的房屋,按照成都市房地産調控政策規定,尚處于限售期内,不得出售。于是,爲了出售房屋,在被告不知情的情况下,鐘小某與原告于某串通,打算偽造借款合同,通過訴訟程序以執行拍賣的方式出售該房屋。雙方利用今年4月的銀行交易記録,僞

造了借款合同,并向錦江法院提起

據介紹,"如意算盤"被發現後,正當案件審理期間,雙方又故意制造還款的銀行交易記録,擬向法院撤回起訴,試圖逃避處罰。

錦江法院經審理認爲,原告與 被告之女爲規避房地產調控政策, 惡意串通,僞造民間借貸關系,擾 亂房地産市場的正常秩序,影響房 地產調控政策的貫徹落實,幹擾法 院正常的審判活動,屬于虚假訴

最終,錦江法院判决駁回原告 訴訟請求,并對原告于某及被告之 女鐘小某作出各罰款一萬元的處 罰决定。



華盛頓亞裔法律援助中心

Asia Pacific Legal Aid Center

●對特殊低收入者和殘障人士提供免費援助

服務範圍

法律諮詢、翻譯公證、各類移民、會計報稅、合同審閱、辦理駕照、入籍考試、租房糾紛、交通罰單、結婚離婚。

諮詢 202-802-1663 (國語、粵語、台语和英語)電話 301-512-4986 (By Appointment Only)

传真号码:301-789-6691

aplacdc@yahoo.com



律师团队。具有MD、VA、DC律师执照 法律顾问。周波律师 法律助理。赵元嘉、秦川

服務時間:周一到周五,上午9點到下午5點。 中心地址:11502 SENECA FOREST CIRCLE GERMANTOWN MD 20876

2-045